



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ĐULOVAC
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:021-05/17-01-24
URBROJ:2111/05-01-20-01
Đulovac, 30. prosinac 2020.

Z A P I S N I K
sa 24. sjednice VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac, održane dana
18. prosinca 2020. s početkom u 11.00 sati
način održavanja — elektronska sjednica putem e-maila i telefona/mobitela

Uvod:

Na temelju članka 34. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) i članka 56. i 57. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Đulovac ("Službeni glasnik Općine Đulovac" br 6/VIII, 10/2017- I. izmjene i dopune, 2/2018-II.-izmjene i dopune i 9/2018-III. Izmjene i dopune) na prijedlog općinskog načelnika, po hitnom postupku sazvana je 24. sjednica VII. Saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac za 30. prosinca 2020. g. s početkom u 11.00 sati, način održavanja — elektronska sjednica putem e-maila i telefona/mobitela.

Za sjednicu je predložen slijedeći:

D N E V N I R E D

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac,
2. Donošenje Odluke o usvajanju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.
3. Donošenje Odluke o usvajanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.
4. Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Đulovac za 2020. godinu
5. Donošenje Odluke o I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
6. Donošenje Odluke o I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
7. Donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi, sportu, civilnom društvu i ostalim društvenim potrebama Općine Đulovac za 2020. godinu
8. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Općini Đulovac u 2020. godini
9. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopune Odluke o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Đulovac u 2020.
10. Donošenje o Odluke I. izmjenama i dopunama programa utroška šumskog doprinosa

Poziv za sjednicu sa materijalima objavljen je na općinskoj web stranici dana 26.12.2020. <https://djulovac.hr/poziv-za-24-sjednicu-ov-opcine-dulovac/> te je dostavljen vijećnicima putem njihovog e-maila (osim vijećnika Kriste Tomića, kojem je poziv/materijali dostavljeni osobno).

Uz Predloženi Dnevni red u Pozivu je priloženo i Obrazloženje slijedećeg sadržaja:

- uvjetovano izvanrednom situacijom uslijed postojeće pandemije, te Upute za rad sjednice putem e-maila/mobitela:

Vijećnice/ci, načelnik, zamjenik, pročelnik i voditelj zapisnika zamoljeni su da u zakazano vrijeme početka elektronske sjednice (11:00 sati) sa svog e-maila /mobitela pošalju na e-mail [Općine Đulovac opcina.djulovac@gmail.com](mailto:opcina.djulovac@gmail.com) odnosno na mobitel predsjednika Općinskog vijeća 091 605 53 92 odgovor „Prisutna/tan“.

Rad će se nastaviti putem istog e-maila/mobitela. Vijećnici neće dolaziti na sjednicu u Općinu Đulovac, izuzev predsjednika Vijeća.

Nadalje:

1. *Nakon utvrđivanja postojanja kvoruma, na e-mail/mobitel vijećnika poslat će se utvrđeni broj prisutnih vijećnika i pisana naznaka da li je netko odsutan.*
2. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje dnevnog reda bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za prijedlog Dnevnog reda za 24. sjednicu Općinskog vijeća Općine Đulovac.*
3. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje **Za ili Protivili Suzdržan/a** za Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac,*
4. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o usvajanju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g*
5. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluka o usvajanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.*
6. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Đulovac za 2020. godinu*
7. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu*
8. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu*
9. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi, sportu, civilnom društvu i ostalim društvenim potrebama Općine Đulovac za 2020. godinu*
10. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Općini Đulovac u 2020. godini*
11. *Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o Odluke o I. izmjenama i dopune Odluke o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa , zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Đulovac u 2020.*
12. *. Zatim će vijećnice/ci nadalje na navedeni e-mail/mobitel glasovati za usvajanje bez rasprave, s postojećim mogućnostima—napisat će **Za ili Protivili Suzdržan/a** za donošenje Odluke o Odluke I. izmjenama i dopunama programa utroška šumskog doprinosa*

Na kraju, nakon pristiglih i utvrđenih rezultata glasovanja, napisat će se koje točke su usvojene odnosno nisu usvojene te da je sjednica dovršena u sati.

Za sve vrijeme trajanja online sjednice, vijećnice/ci mogu zvati na navedeni broj mobitela, kao i na telefon Općine Đulovac 043 382 028 radi pojašnjenja ispunjavanja obrasca odnosno načina glasovanja.

Predsjednik Općinskog vijeća. Augustin Čović konstatira da je 18. prosinca 2020. g. s početkom u 11.00 sati, započela 23. sjednica VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac koja je održana elektronski, odnosno putem e-maila i telefona/mobitela.

U općinskoj vijećnici Općine Đulovac u 11.00 sati prisutni su:

- Augustin Čović, predsjednik Općinskog vijeća
- Tuna Ivić, zamjenik općinskog načelnika
- Josip Kastmiller, pročelnik JUO

Svoju prisutnost putem e-maila, odnosno telefona/mobitela potvrdili su slijedeći općinski vijećnici: Gašpar Andrejić, Krista Tomić, Anđelko Jaković, Silvije Devald, Milanka Brajdić, Petar Pejčin, Savo Orozović, Darko Šmiderkal, Biljana Bijelić, Nikola Jaković, , Petar Deligegegić , Milan Grahovac i Smiljan Koljić

Napomena: vijećnik Milan Grahovac potvrdio je putem e-mail svoju prisutnost na sjednici, a kako se nakon toga nije izjašnjavao po predloženim točkama Dnevnog reda njegov glas se označava kao „SUTDRŽAN“ po svim točkama.

Predsjednik OV Augustin Čović, konstatira da se za elektronsku sjednicu **prijavilo 14 vijećnika**, te je uz njega prisutno 13 vijećnika čime je osiguran kvorum, te otvara glasanje **za prijedlog Dnevnog reda.**

*sa 12 glasova ZA 0 PROTIV i 2 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave
Dnevni red za 23. sjednice Općinskog vijeća.*

Nakon toga, sukladno obrazloženju priloženom u prijedlogu Dnevnog reda, predlaže 1. točku Dnevnog reda :

Ad. 1. Usvajanje zapisnika sa 24. sjednice VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac,
*sa 11 glasova ZA 1 PROTIV i 2 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave
Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća.*

Ad. 2. Donošenje Odluke o usvajanju Programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.
*sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave
Odluka o usvajanju Programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.*

Ad. 3. Donošenje Odluke o usvajanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.
*sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, donosi se bez rasprave Odluka o usvajanju
Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021.g.*

Ad. 4. Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Đulovac za 2020. godinu
*sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave
Odluke o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Đulovac za 2020. godinu*

Ad. 5. Donošenje Odluke o I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
*sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. Izmjene i dopune
Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu*

Ad. 6. Donošenje Odluke o I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
*sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. izmjene i dopune
Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.*

Ad. 7. Donošenje Odluke o I. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi, sportu, civilnom društvu i ostalim društvenim potrebama Općine Đulovac za 2020. godinu

sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi, sportu, civilnom društvu i ostalim društvenim potrebama Općine Đulovac za 2020. godinu

Ad. 8. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Općini Đulovac u 2020. godini

sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi u Općini Đulovac u 2020. godini

Ad. 9. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopune Odluke o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa , zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Đulovac u 2020.

sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. izmjenama i dopune Odluke o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa , zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Đulovac u 2020.

Ad. 10. Donošenje o Odluke o I. izmjenama i dopunama programa utroška šumskog doprinosa

sa 11 glasova ZA 2 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka o I. izmjenama i dopunama programa utroška šumskog doprinosa

Ad.11. Prijedlog vijećnika Silvija Devald da se općinski vijećnici odreknu naknade za 24. sjednicu u korist stradalima od razornog potresa na području Petrinje, Gline , Siska i okolnih sela

sa 13 glasova ZA 0 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se bez rasprave Odluka kojom se općinski vijećnici odriču naknade za 24. sjednicu u korist stradalima od razornog potresa na području Petrinje, Gline , Siska i okolnih sela

24. sjednica VII. saziva Općinskog vijeća Općine Đulovac koja je održana elektronski, odnosno putem e-maila i telefona/mobitela završena je u 12.30 sati

U prilogu:

- prikaz glasanja općinskih vijećnika

Zapisničar:
Josip Kastmiller

Predsjednik Općinskog vijeća
Augustin Čović

